Návrh volebního řádu Zemědělského družstva Sokolnice pro volby konané na volební členské schůzi dne 5.2.2025
Úvod:

Dle stanov členská schůze volí členy a náhradníky představenstva, kontrolní komise, předsedu a místopředsedu družstva. Představenstvo družstva navrhlo tajný způsob hlasování. 

Volby jsou v souladu se stanovami družstva č1.17/VI., bod 1, odstavec b) - členská schůze volí a odvolává předsedu a místopředsedu představenstva, další členy a náhradníky členů představenstva a kontrolní komise.
Hlasování ve volbách je v souladu se stanovami družstva čl.17/V, bod 2 - každý člen má při hlasování na členské schůzi počet hlasů odpovídající součtu splněných vkladových povinností.
Způsob hlasování je upraven volebním řádem. 

Hlasování řídí volební a mandátová komise, která provede sečtení hlasů a vyhlášení voleb. Po skončení voleb provedou komise zápis o výsledku voleb a podepíší jej.

Průběh voleb :
U prezence každý člen obdrží hlasovací lístky pro volbu předsedy družstva, místopředsedy družstva, členů představenstva a členů kontrolní komise. Tyto hlasovací lístky nebudou označeny počtem hlasů člena dle počtu členů, které zastupuje na základě plné moci, ale přítomnému členu bude vydán počet hlasovacích lístků dle počtu plných mocí pro zastupování.
Před hlasováním volební a mandátová komise ukončí prezenci, znehodnotí nevydané hlasovací lístky a oznámí počet přítomných a zastoupených členů.

Hlasovací lístek obsahuje jména kandidátů, kteří souhlasí se zařazením na kandidátku v abecedním pořádku. Do volných kolonek je možné doplnit další kandidáty. 
Před každým kolem volby musí navržený kandidát potvrdit svoji kandidaturu. 
Člen hlasuje tak, že voleného označí křížkem - pak je hlas platný.
Do představenstva je voleno 5 členů a dva náhradníci, do kontrolní komise 3 členi. 

Pokud člen označí nižší počet kandidátů, než je stanoveno, jedná se o platný hlas. Pokud označí více kandidátů je hlas neplatný. 

Do představenstva a kontrolní komise jsou zvoleni členové s nejvyšším počtem získaných hlasů.

Podle počtu dosažených hlasů se stanoví náhradníci do představenstva a kontrolní komise.
Nejdříve se volí předseda představenstva družstva, potom místopředseda představenstva družstva a následně představenstvo a kontrolní komise. Pokud není zájemce o kandidaturu do více orgánů družstva, proběhne volba předsedy, místopředsedy, představenstva a kontrolní komise v jednom kole. 
Předseda a místopředseda jsou zvoleni již v prvním kole, pokud obdrží nadpoloviční většinu hlasů přítomných členů. Pokud nebude zvolen předseda a místopředseda v tomto kole, pokračuje volba na téže schůzi druhým kolem, kam postupují maximálně dva kandidáti s nejvyšším počtem hlasů. Zvolen pak bude kandidát s vyšším počtem hlasů.
Schváleno členskou schůzí v Telnici dne 5.2.2025
